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SLOVENSKO: 3 625 332 lidí se celoplošně testovalo a pouze

1 193 198 mělo ochotu takové zvrhlosti ústavně zastavit.

Tato moje stručná a možná příliš brzká prognóza je tím, co jsem

očekával – toto mimořádně důležité referendum se stalo neúspěšné a

vychází to ze tří základních faktorů:

a) některé zdroje uvádějí, že referendum bylo do značné míry

sabotováno různými nečekanými přesuny místa voleb ve volebních

místnostech

b) jiní naznačují, že nezanedbatelnou roli sehráli boti a choboti firmy

(R)ESET koordinovaní zpoza velké zdi na Hviezdoslavově náměstí

c) co je ale nejhorší, mnozí lidé tento historický moment

odignorovali, neboť vždyť na co zvedat zadky, kvůli tak bezvýznamné

možnosti jak zjednodušit si životy a do Ústavy zavést odvolatelnost

vlád jednajících proti nim samotným.
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Rád bych se mýlil, ale tento katastrofální úder reálné demokracii za

nadšení podporovatelů "liberální" doktríny nám zde nadlouho

znemožní vyhlídky nadechnout se a žít svobodně na svrchovaném

Slovensku bez okupantů, kteří se sem po těch předchozích dostali po

roce 1989 za významné podpory fondů Sor a jeho brigád subverze již

od roku 1988 – přesně tak, jako v ostatních zemích střední a

východní Evropy a Ukrajiny, pro které se už dávno připravuje plán

rozparcelování mezi transnacionální megagiganty korporací.

Už nemáte žádné nároky na proklínání vlád.

Na absurdním celoplošném testování Slovenska se 30.10. – 1. 11.

2020 zúčastnilo 3 625 332 lidí.

Referenda o odvolatelnosti vlád nařizujících i takové totalitní

zvrhlosti se zúčastnilo podle dosud zveřejněných výsledků referenda

pouze 1 193 198 voličů (!)

Sbohem Slovensko, Tvé vyhlídky jsou více než špatné, žiješ životem

zajišťujícím především potřeby od pupku dolů, což ve výsledku

povede k postupnému deložování patami vpřed.

* Pokud si dnes ještě někdo stále myslí, že tento kolosální marasmus

je někdy možné změnit ve „volbách“, je třeba ho poslat na stipendijní

pobyt do zákopů.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
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žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 


